



本报讯(通讯员 代明珠)我为我家“出主意,我为我家”做贡献。3月18日,公司印发通知文件,开展“我为经营管理提建议”活动,引导和鼓励广大干部职工为企业发展建言献策,促进全员积极参与各项经营管理活动,为加快实现“双百美丰”目标做贡献。

活动建议征集内容涉及广泛,按业务分类包括但不限于人力资源管理、财务管理、生产管理、物控管理、营销管理、成本管理、研发管理、信息管理、工程管理等。按企业管理体系分类,包括但不限于企业战略、组织架构、股权管理、权责

分配、企业制度、企业文化、业务模式、业务流程、内部审计等,旨在解决工作中存在的各种堵点难点,理清各种要素配置,理顺各类管理关系,促进公司改革高质量高水平实施。

公司将常态化地收集员工的经营管理建议,每季度组织各单位、部门集中收集建议内容,组织集中评审。收集到的经营管理建议将分为立即采纳、条件成熟时采纳、不予采纳三类,立即采纳和条件成熟时采纳的建议,经公司经营班子会议,按照对公司经营管理改善提升作用给予专项奖励。(活动详情请见四版)



# 提升核心竞争能力 持续做大做强做优

西南石油局有限公司党委委员、总会计师龙勇到公司实地调研指导工作,看望慰问一线干部职工,对公司2021年取得的优异成绩表示祝贺,董事长、党委书记、总裁王勇作工作汇报



▲西南石油局有限公司党委委员、总会计师龙勇检查化肥分公司重大危险源1000立方米氨罐安全管理工作。

本报讯(记者 陶勇)阳春三月,万物复苏,阳光满路,温暖如初。在公司上下锚定目标真抓实干攻坚克难,奋力夺取首季“开门红”的关键时刻,3月17日,西南石油局有限公司党委委员、总会计师龙勇到公司实地调研指导工作,看望慰问一线干部职工,勉

励公司不断提升核心竞争能力,持续做大做强做优,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。董事长、党委书记、总裁王勇作工作汇报。

在调研座谈会上,龙勇认真听取公司工作回顾、发展规划、2022年重点工作、存在问

题和恳请支持事项等情况汇报,对公司在2021年高质量发展工作中所取得的业绩予以充分肯定。龙勇指出,2021年,四川美丰积极应对市场变化,深化改革稳步推进,体制机制进一步优化,产业结构加速调整,党的建设全面加强,高质量发展取得积极成果。

龙勇要求,认真学习贯彻落实习近平总书记在全国两会期间重要讲话精神,坚持稳字当头、稳中求进,持续攻坚克难,不断推动企业发展再上新台阶。一是严控各类风险。抓好投资、安全、环保、疫情等方面的风险防控,筑牢防线,确保行稳致远;二是谋划好未来发展。聚焦产业转型升级,做好定位,久久为功,长期坚守,在最擅长的赛道精准发力、加速奔跑;三是抓好党建和企业文化工作。作为国有控股上市公司,坚持党的领导、加强党的建设是“根”和“魂”,把党建和企业文化融入企业中心工作,不断提升企业核心竞争力,以高质量党建引领保障企业高质量发展。

今年是中国石化战略重组四川美丰20周年,王勇在作工作汇报时,感谢西南石油局有限公司多年来对四川美丰发展的大力支持 and 关心关怀,表示将切实抓好改革创新、转型发展、生产经营等各项工作,团结带领广大干部职工,进一步统一思想、增强信心、团结奋进、奋发有为,以更加优异的经营业绩迎接党的二十大胜利召开。

座谈前,龙勇深入公司德阳生产基地,实地调研化肥分公司生产应急指挥中心、新建投用的合成氨二车间抗爆总控室、车用尿素全自动灌装生产线、尿素二车间成品包装房以及复合肥成品包装库,并现场观看化工应急综合处置大队队员空呼穿戴演练,详细了解企业发展历程、生产经营、安全环保、应急保障等方面情况。

局有限公司财务资产部经理杨达高,企业管理部(法律事务部)副经理唐文婷;公司领导徐宗美、邓小冬、童刚、王东、李全平参加调研。

## 聚焦项目建设

### 高性能油田助剂项目 控制室和动力车间结构主体完成

本报讯(通讯员 黎龙)近期,高性能油田助剂项目土建施工正如火如荼地进行,已完成控制室和动力车间结构主体,各专业组落实责任,千方百计加快项目建设进度。

在项目设计方面,科技公司工艺专业技术人员驻守在设计院,督促并配合设计

院做好罐区结构基础、污水处理装置、生产车间设备布置图等内容的设计;在土建施工方面,控制室和动力车间结构主体完成,正在挖掘、转运罐区和生产厂房基础土方;在设备订货方面,完成反应釜、离心机、包装系统、喷雾干燥等86.2%的设备订货,经机电组、采购组等专业人员到

制造厂家督查,第一批订货设备均已具备发货条件。同时,工艺组、采购组正对项目生产所用原料厂家进行实地考察。

下一步,项目部将加快推进管廊结构图、罐区管道布置图设计,陆续开展第二批储罐、换热器、提升机、螺旋输送机设备订货,加快项目现场土建施工。



高性能油田助剂项目建设现场,正在加紧罐区基础土方的施工。

### 高分子材料产业园项目 CPP 厂房主体结构验收合格

本报讯(通讯员 蒋涛)截止3月21日,高分子材料产业园建设项目CPP厂房主体结构通过四方验收,FFS膜厂房框架已初具雏形;动力中心完成3-6轴电缆沟和循环水管网放线平场、管道吊运,管道拼装完成70%;消防水泵房地下室完成挡土墙外立面防水保护层砖砌和土方回填;PE车间基础开挖完成95%;机修车间完成短柱、地梁校正、锚杆安装。

目前,两个标段每日施工人数达到100人以上,钢构、木工、机械操作、普工等来回穿梭。随着工程进度的加快,交叉作业风险愈加凸显,项目管理部各专业组管理关口前移,参建各方抓实交叉作业风

险辨识,健全警示标识、落实管控措施,照单履职,按单办事,合力推进项目建设。

两个培训小组赴广州和沧州,学习CPP生产线安装调试和技能操作,每日总结经验分享心得;新产品市场拓展组,连续攻坚市场,新产品累计意向协议已突破1.4万吨,并与一家CPP企业达成合作,意向协议有望通过贸易方式提前转化为市场订单。



扫码观看建设现场

### 南山路4号地块 取得规划审查意见

本报讯(通讯员 朱晓艳)经过前期与绵阳市自然资源和规划局沟通协调,近日,实业公司顺利取得绵阳市南山路4号地块规划审查意见书,标志着实业公司土地开发综合利用工作进入实质阶段。

下一步,实业公司将对标规划审查意见书规定的规划条件,优化修建性规划设计方案,突出项目规划品质,释放规划指标最大效益,把项目建设成示范工程、效益工程、廉洁工程。

另悉,3月19日,4号地块美丰景观苑项目工程设计岩土详细勘察工作启动。

### 王勇检查高分子产业园项目建设 研究总图工程绿化景观方案

本报讯(通讯员 蒋涛)3月11日,董事长、党委书记、总裁王勇检查高分子材料产业园项目建设,研究《总图工程绿化景观方案》,听取市场拓展及渠道建设情况汇报,要求算好经济成本效益账,确保产品有竞争力,推动意向协议订单转化。

检查中,王勇深入项目建设现场,听取建设情况汇报,要求施工单位加强施工人员安全教育,做好施工过程安全防护措施;项目管理部加强安全、质量监督,做实“清单式”监察,照单履职,按单办事,严查违规行为,确保项目安全、质量和进度。

党委副书记、纪委书记徐宗美,副总裁童刚参加检查。

### 公司召开专题会议 推进玉米大豆专用肥工作

本报讯(通讯员 杨定芳)为进一步落实中央一号文件精神,3月15日,党委副书记、纪委书记徐宗美,副总裁童刚组织召开专题会议,推进玉米大豆专用肥工作,为国家粮食安全贡献力量。

专题推进会上,公司要求,各相关单位根据市场情况,结合今年原料成本及农户需求,以试验示范为先,有序推进玉米大豆专用肥的研产销工作。复合肥产业一体化、生产运行部和技术经济研究院汇报玉米大豆专用肥研发、试验示范效果、配方、种植区域差别、客户需求等方面情况。

据悉,中央一号文件连续第19年聚焦“三农”,在当年的一号文件中,由四川农业大学教授杨文钰团队研发的玉米大豆带状复合种植技术被写入。作为涉农国有控股上市公司,公司与杨文钰教授团队合作多年,共同致力玉米大豆带状复合种植专用肥的开发和推广。

### 农业技术研究中心 实验室装修改造工程进入尾声

本报讯(通讯员 刘红霞)日前,公司农业技术研究中心实验室装修改造工程进入尾声,相关仪器设备完成采购协议签订,计划5月上旬实验室部分投入使用。

根据公司规划,农业技术研究中心建设包括实验室、温室大棚和试验示范田三部分。实验室选址德阳生产基地厂区开票大厅旁,占地约400平方米;温室大棚和试验示范田的选址工作已于近期启动,预计年内完成整个农业技术研究中心建设。

农业技术研究中心以植物营养学为基础,主要聚焦肥料技术研发和农田可持续发展方向,集分析检测、研究开发、肥效评价、田间试验、人才培训、农业技术服务、对外展示等多功能于一体。该中心的建成,将为公司产品优化、新品开发、植物营养、作物保护等现代农业种植技术方案的制定提供强有力支撑。

### “党史上的今天”学习栏目 推送党史知识 365 期

本报讯(记者 吴家勋)截至2022年3月14日,“党史上的今天”学习栏目已累计推送党史知识365期。栏目自2021年3月15日开办以来,受到广大读者欢迎,成为公司庆祝建党100周年系列活动推出时间最早、持续时间最长的栏目之一。

学习宣传党的历史,凝聚团结奋进力量。“党史上的今天”学习栏目,通过图文形式回顾党的光辉奋斗历程,并在企业微信、微信群等平台推送,引导党员干部职工学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,为推动企业高质量发展汇聚时代伟力。

在此期间,公司还推出“四川美丰创业奋斗史”专题学习栏目34期,介绍四川美丰从1974年到2021年近半个世纪的创业发展历程,增进员工对公司发展历程、企业文化等方面了解,坚定员工爱企兴企信念。

## 简讯

雷雨季即将来临,3月10日,公司下发通知文件,要求各各单位在4月22日前完成生产装置及建筑物的防雷防静电检查,建立检测数据档案,并限期整改不合格项,确保生产装置平安度夏。(吴家勋)

3月14日,公司下发表彰决定,表彰2021年度“三八”红旗手和优秀女工干部,廖玲、冉鸣、刘芳、陈艳、梁强健、成明霞、仲伟伟、孟媛、蒲娟、张舒月荣获“三八”红旗手称号,周运华、孙玉红荣获优秀女工干部称号。(吴家勋)

3月15日,射洪市科技局到高分子公司调研,双方就企业科技项目申报、科技研发费用投入、科技研发方向进行交流,鼓励企业加大研发投入力度,积极争取省级高新技术企业、市级新型研发机构等认定。(吴德财)

3月16日,公司党群工作部开展“劳动最光荣、奋进在美丰”短视频征集活动,面向公司干部职工征集创意短视频,展现劳模工匠、青春奉献的故事,唱响“劳模工匠最光荣、奋斗青春最美丽”的时代旋律。此次视频征集截止时间为4月28日。(程子阳)